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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 44ª 

(QUADRAGÉSIMA QUARTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 14 DE DEZEMBRO DE 2011. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão extraordinária, 
para votação em segundo turno dos projetos aprovados na sessão anterior, em 
primeiro turno. Incluo o Projeto da Fercal e o Projeto Papa-DF, para apreciação ainda 
hoje. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
há o Projeto de Decreto Legislativo nº 66, de minha autoria, aprovado hoje, mas 
que, segundo o Secretário da Mesa, possui um vício oriundo da CCJ. É inadmissível 
isso, porque abri mão da autoria e fiz uma autoria conjunta com a Deputada Liliane 
Roriz. 

Na Comissão de Constituição e Justiça, eles não haviam percebido que 
existia um substitutivo. Votaram-no, mandaram-no para cá e ele foi votado aqui. 

Eu queria inviabilizar a redação final e pedir ao secretário da Comissão de 
Constituição e Justiça que emitisse novamente o parecer e o voto no plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputada Celina Leão, solicitarei à 
Assessoria de Plenário que, na sessão de amanhã, faça essa correção. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 
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Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
Complementar nº 19, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―altera o uso de 
lotes que menciona, na Região Administrativa do Varjão – RA XXIII‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 19, de 2011, 
de autoria do Poder Executivo, que ―altera o uso de lotes que menciona, na Região 
Administrativa do Varjão – RA XXIII‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 524, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―dispõe sobre o Plano da 
Gestão Integrada de Resíduos da Construção Civil e Resíduos Volumosos, que prevê 
responsabilidades e disciplina a ação dos geradores, transportadores e receptores 
desses resíduos, e dá outras providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 524, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―dispõe sobre o Plano da Gestão Integrada de Resíduos da 
Construção Civil e Resíduos Volumosos, que prevê responsabilidades e disciplina a 
ação dos geradores, transportadores e receptores desses resíduos, e dá outras 
providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 606, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―institui o Programa de 
Fomento à Atividade Atacadista – Proatacadista e dá outras providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 606, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―institui o Programa de Fomento à Atividade Atacadista – 
Proatacadista e dá outras providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 646, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 99.570.597,00 (noventa e 
nove milhões, quinhentos e setenta mil, quinhentos e noventa e sete reais)‖. 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 646, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 99.570.597,00 (noventa e nove milhões, quinhentos e 
setenta mil, quinhentos e noventa e sete reais)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 681, de 2011, de 
autoria do Poder Executivo, que ―altera a Lei nº 4.490, de 14 de julho de 2010, que 
autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco Nacional de 
Desenvolvimento Econômico Social – BNDES, voltada à viabilização de despesas de 
capital constantes dos orçamentos anuais, mediante prestação de garantia pela 
União e dá outras providências‖. 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 681, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―altera a Lei nº 4.490, de 14 de julho de 2010, que autoriza o 
Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco Nacional de 
Desenvolvimento Econômico Social – BNDES, voltada à viabilização de despesas de 
capital constantes dos orçamentos anuais, mediante prestação de garantia pela 
União e dá outras providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 653, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 85.000.000,00 (oitenta e 
cinco milhões de reais)‖. 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 653, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 85.000.000,00 (oitenta e cinco milhões de reais)‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 7: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 656, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―estabelece critérios e 
parâmetros para suplementação do Programa Bolsa-Família, na forma do Plano DF 
sem Miséria, e dá outras providências‖. 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 656, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―estabelece critérios e parâmetros para suplementação do 
Programa Bolsa-Família, na forma do Plano DF sem Miséria, e dá outras 
providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 8: 

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 686, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―dispõe sobre o piso salarial do 
advogado empregado privado no âmbito do Distrito Federal‖. 
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Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 686, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―dispõe sobre o piso salarial do advogado empregado privado 
no âmbito do Distrito Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 9: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 639, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―dispõe sobre a regularização, 
organização e funcionamento das feiras livres e permanentes no Distrito Federal‖. 

Em discussão em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 639, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―dispõe sobre a regularização, organização e funcionamento 
das feiras livres e permanentes no Distrito Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Quero agradecer a presença dos feirantes que vieram aqui ver seu projeto 
aprovado, o entendimento e a compreensão por não ter sido votado na semana 
passada em função de que o projeto precisava ser apreciado nas comissões e 
receber 31 emendas, como foram apresentadas e votadas aqui no plenário. 

Quero agradecer também aos Parlamentares que se empenharam nas 
comissões para votar o Projeto de Lei nº 639. 

Item nº 10: 

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 685, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―cria a Região Administrativa da 
Fercal e dá outras providências‖. 

O projeto não tem pareceres aprovados. Solicito ao Presidente da Comissão 
de Assuntos Fundiários, Deputado Cláudio Abrantes, que designe relator para a 
matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, designo o Deputado 
Rôney Nemer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Solicito ao Relator, Deputado Rôney 
Nemer, que emita parecer da Comissão de Assuntos Fundiários, lembrando que o 
projeto recebeu uma emenda da Deputada Eliana Pedrosa, que já foi retirada.  

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 
Fundiários ao Projeto de Lei nº 685, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que 
―cria a Região Administrativa da Fercal e dá outras providências‖. 

O parecer da Comissão de Assuntos Fundiários é pela aprovação do projeto. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Chico 
Leite, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, designo o Deputado Joe Valle. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Solicito ao Relator, Deputado Joe 
Valle, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça 
ao Projeto de Lei nº 685, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―cria a Região 
Administrativa da Fercal e dá outras providências‖. 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o parecer é pela 
admissibilidade do Projeto de Lei n° 685, de 2011.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. O projeto precisa de 13 votos para ser 
aprovado. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

14 12 2011 19h10min 44ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 14 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

14 12 2011 19h10min 44ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 15 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências. 

Está aprovado, em primeiro turno. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item n° 11: 

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 684, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―dispõe sobre a criação do 
Programa de Aquisição da Produção da Agricultura – Papa/DF, e dá outras 
providências‖. 

O projeto não tem pareceres aprovados. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico 
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, Deputado Rôney Nemer, 
que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo ao Projeto de Lei nº 684, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que 
―dispõe sobre a criação do Programa de Aquisição da Produção da Agricultura — 
Papa/DF e dá outras providências‖. 

No âmbito da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, 
Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, somos pela aprovação, acatando duas 
emendas da Deputada Eliana Pedrosa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão, o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Wellington Luiz para emitir parecer sobre 
a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Wellington Luiz, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PPL. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 684, de 2011, de autoria do Poder 
Executivo, que ―dispõe sobre a criação do Programa de Aquisição da Produção da 
Agricultura — Papa/DF e dá outras providências‖. 
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No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, nós nos manifestamos pela 
admissibilidade do projeto de lei, aprovadas duas emendas de plenário. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão, o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em primeiro turno, com a presença de 21 
Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
estou pedindo a palavra — na verdade, estou até um pouco atrasado —, pois quero 
neste momento, e creio que será um posicionamento de todos os Deputados e 
Deputadas deste Plenário, lembrar que hoje é o aniversário de 64 anos de idade de 
uma mulher guerreira, de uma mulher corajosa, de uma mulher determinada, de 
uma mulher que enfrentou todo tipo de discriminação — enfrentou inclusive os 
porões da ditadura, Deputado Joe Valle —, que é a nossa Presidenta Dilma Rousseff. 

Portanto, a Presidenta Dilma completa hoje 64 anos. Ela está em Porto 
Alegre comemorando com a família e quero neste momento, Deputado Patrício, levar 
os meus cumprimentos à Presidenta Dilma, as nossas orações para que ela continue 
no caminho que está indo. É muito importante esse dia de aniversário da nossa 
Presidenta da República. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Ok, Deputado Chico Vigilante. Esta 
Câmara Legislativa também estende os cumprimentos e os votos de felicidade e 
prosperidade à Presidente Dilma. 
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Se os Parlamentares concordarem, vamos convocar sessão extraordinária e 
encerrar esta extraordinária, para votação dos dois itens, o da Fercal e o do Papa, 
em segundo turno. Os Parlamentares concordam? 

Como há acordo, a Presidência vai encerrar os trabalhos, convocando sessão 
extraordinária a realizar-se imediatamente após esta. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h34min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 5 – Suplemento,  

de 10/1/2012. 


